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lempi-huppukauluri

Vaikeusaste: Keskivaikea. 

Malli: Lankava, Miia Laakso.

Koko: Yksi koko. 

Lanka: Lankava Lempi -villalankaa (100 % villa, 50 g =  
n. 50 m) 300 g vaaleanvihreää (111). 

Puikot: 40 ja 80 cm pyöröpuikot 7 mm ja 60-80 cm 
pyöröpuikot 4 mm ja sukkapuikko 7 mm tai käsialan 
mukaan. 

Muuta: Silmukkamerkki ja silmukanpidike.

Tiheys: 10 s ja 15 krs = 10 cm.

Patenttineule: Neulo tasona ja suljettuna neuleena ohjeen 
mukaan. 

Lyhenteet: 

s = silmukka

krs = kerros

o = oikea silmukka

n = nurja silmukka

lk = langankierto

Työohje alkaa
seuraavalla sivulla.
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Työohje: Työohje: 

HUPPU: 
Luo ohuemmalle pyöröpuikolle 66 s italialaisella 
aloituksella niin, että ensimmäinen luotu silmukka 
on nurin ja viimeinen oikein. Voit luoda silmukat 
myös ristikkäin paksummalle puikolle. Aloita 
patenttineule tasona ohuemmalla puikolla. 

1. krs: *Nosta lk+1 s nurin neulomatta (= vie puikko 
langan takaa ja silmukan läpi, kuin neuloisit sen 
nurin), 1 o*, toista *-* krs loppuun, käännä. 

2. krs: *Nosta lk+1 s n neulomatta, neulo lk+1 s 
oikein yhteen*, toista *-* krs loppuun, käännä. 

3. krs: Kuten 2 krs. Vaihda työhön paksumpi 
puikko.

Toista 2. krs:ta kunnes kappaleen korkeus on n. 
32 cm. Päätä sitten takasauman silmukat näin: 
Taita työ ensin kaksin kerroin siirtämällä silmukat 
pyöröpuikon päihin, puolet alemmalle ja puolet 
ylemmälle puikolle. Pidä rinnakkain olevat puikot 
vasemmassa kädessä niin, että lanka on ylemmällä 
puikolla. Päättele sitten takasauma sukkapuikolla 
näin: Nosta ylemmältä puikolta 1. s sukkapuikolle, 
neulo sillä ensimmäiset vastakkaiset silmukat 2 o 
yht. ja nosta sukkapuikon s kavennuksen yli. *Neulo 
pyöröpuikolta seuraava silmukkapari 2 o yht. ja 
nosta sukkapuikon s kavennuksen yli*, toista *-* 
krs loppuun. Katkaise lanka ja vedä se viimeisen s:n 
läpi. 

KAULUS: 
Tee hupun etureunaan neljän kerroksen taite ja 
kiinnitä se molemmista päistään paikoilleen esim. 
silmukanpidikkeellä. Poimi sitten hupun alareu-
nasta 40 s. Aloita takasaumasta ja poimi silmukat 
joka 2. krs:lta molempien silmukkareunojen läpi 
mutta etutaitteella 4 krs:n kohdissa molempien 
reunojen läpi (= nelinkertainen neulos). Aloita 
patenttineule suljettuna neuleena. 

1. krs: *Nosta lk+1 s nurin neulomatta, neulo 1 o*, 
toista *-* krs loppuun. 

2. krs: *Neulo lk+1 s nurin yhteen, nosta lk+1 s n 
neulomatta*, toista *-* krs loppuun.

3. krs: *Nosta lk+1 s nurin neulomatta, neulo lk+1 s 
oikein yhteen*, toista *-* krs loppuun. 

Toista 2.-3. krs:ia kunnes kauluksen korkeus on n. 
20 cm tai haluamasi korkeus. Päätä silmukat italia-
laisittain tai joustavasti ylivetokavennuksin. 

VIIMEISTELY: 
Päättele langat ja höyrytä valmis kauluri kevyesti 
nurjalta tai kastele se. Puristele liika vesi pois mutta 
älä väännä. Muotoile kuivumaan tasaiselle alustalle 
pyyhkeiden päälle.
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Kuva: Etureunan taite


